
2020. szeptember-október

Fotó: Tóth Péter (Petix)Mindenkit szeretettel vár a rendezvényekre! 
Ágfalva Község Önkormányzata és az Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat.

A programváltoztatás jogát a szervezõk fenntartják.

2020. SZEPTEMBER 26. (SZOMBAT)

2020. SZEPTEMBER 27. (VASÁRNAP)

Helyszín: Hegy utca

8.30 óra Indulás az erdõbe 
/gyülekezés a március 15. téren/

11.00 óra Legényfa elõkészítése 
/háncsolás, feldíszítés/

13.00 óra Legényfa állítása

9.00 óra Kirchweich-235. kétnyelvû ünnepi búcsúi 
istentisztelet, szolgálják Heinrichs Eszter 
és Heinrichs Michael ev. lelkészek. 

14.00 óra Ágfalva KSK tartalék  Nagylózsi Sk 
tartalék Futballtalálkozó a focipályán

15.00 óra Hagyományõrzõ legénytánc /Hegy u./ 
zenét az Ágfalvi Fúvószenekar szolgáltatja

16.00 óra Ágfalva KSK  Nagylózsi SK
Futballtalálkozó a focipályán

A búcsú idején a vásári standok miatt a Fõ utca teljesen lezárásra 
kerül az Öreg Kocsmától az evangélikus templomig. A Kisalföld 

Volán járatai ezen a két napon (szombaton és vasárnap) a Baracsi 
László utcában fognak közlekedni, ezért ebben az utcában csak a 

kapubeállókban lehet parkolni.

Ágfalvi
búcsú

Ágfalvi
búcsú

szeptember

26-27.

H e l y s z í n :
Faluközpont,
F õ u t c a ,
H e g y u t c a

2 0 2 0 .

Becsengettek 
iskolánkba.

Iskolánk tanulói, tantestülete és a meghívott 
vendégek jó hangulatú műsorral ünnepelték a 
2020/21-es tanév kezdetét az Event Gardenben 
megtartott Tanévnyitó ünnepélyen. A műsorról 
és a vidámságról az 5. osztályosok és a Pataku-
grók tánccsoport gondoskodott. Ők köszöntöt-
ték az első osztályosokat is, akik immár hagyo-
mányosan „Schultütét” kaptak ajándékba.
A tanév rendjéről Kükedi Józsefné igazgató asz-
szony tájékoztatta a megjelenteket.
Domonkosné Szemerédy Zsuzsanna 
osztályfőnök (1. osztály) 

Felhívás!
Őszi hangulatú utcai dekorációs 
bábkészítő versenyt hirdetünk!

Tegyük vidámabbá Ágfalvát a 
XVII. Gesztenye Fesztiválra!

Aki utcafrontját tréfás, jópofa bábdekorációval díszíti, 

értékes ajándékokat nyerhet. Ha már kész a kreáció ké-
rem, jelezzék (név és lakcím közlésével) az önkormány-
zat 06 20/4592-806 telefonszámán, vagy Csoltói József 
rendezvény szervezőnél a 20/7797-113 telefonszámon.

Az elkészítés határideje 2020. október 08.
Várjuk jelentkezésüket a fenti telefonszámokon, 
vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban.
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Két hét alatt, két zenei díj!
A „Legyen A Víziló” zenekar 2019 év végén alakult, 
régi zenés barátságokból. Tagjaik 
nem ismeretlenek az ágfalvi 
közönség számára, hiszen a 
Falunapok, Gesztenye Fesz-
tiválok rendszeres fellépői 
voltak különböző formáció-
ban. 
Az ágfalvi Godó Zsolt (rit-
mus gitár, ének), ifj. Csoltói József 
(basszusgitár), a soproni Tóth Samu Bálint (szólógi-
tár, ének) és Bognár Martin (dob, vokál) - tagokból 
és hangszer összeállításból álló zenekar hónapokon 
át tartó hangzás és stílus keresés majd dalírás ered-
ményeképpen 2020. szeptember végén jelenteti meg 
négy számos kislemezét „Minden Város” címmel. 
Zenéjükben egyesítve van a kétezres évek eleji brit-
rock hangzás, punkos lendület, popos könnyedség, 
magyar alternatív rock stílusjegyekkel.
Ide jöhet a zenekar kép.
A zenekar két tehetséggondozón is indult a kezdeti 

lendület megadásához és a színpadi rutin megszer-
zése érdekében.
Az Öröm a Zene rendezvénysorozat két állomásán, 
a soproni 10. SopRock  tehetségkutató versenyen 
második, a zalaegerszegi Mutasd MEG Magad! te-
hetséggondozón harmadik helyezést értek el.
Teljesítményükhöz szívből gratulálunk, és reméljük, 
hamarosan látjuk őket a XVII. Ágfalvi Gesztenye 
Fesztiválon!

Moran-Villota Iván
Kedvenceim Fesztivál

Szeptember 6-án, vasárnap közös tanévnyitó istentisz-
teletre és nemzetiségi napra gyűltek össze az ágfalvi és a 
bánfalvi gyülekezet tagjai Ágfalván. A bánfalviak egy része 
a Hajnal téri templomtól traktorral érkezett. Jó volt ez így, 
mert az ő vidámságuk megalapozta a nap hangulatát. :)
A kétnyelvű istentiszteleten beiktattuk hivatalukba az új 
egyházfikat, Maráczi Nikolettát és Kocsis Leventét. De 
nem csak ők részesültek külön áldásban, hanem a tanévet 
kezdő gyerekek is.

Az istentisztelet után Taschner Tamás, Sopron és környé-
ke idegenvezetője - aki úgy ismeri ezt a pátriát és annak 
hagyományait, mint kevesen - helyi szüreti szokásokba 
vezette be játékos módon a játszani vágyókat.
A nap közösen elköltött ebéddel, poncichter raguval, jó 
hangulattal és traktorozással zárult. 
Képes beszámolónkat megtalálják hon-
lapunk galériájában: https://agfalva.lu-
theran.hu/node/6179
Rendezvényünket a Magyar Falu Prog-
ram támogatta. Köszönet érte.
/Forrás: www.agfalva.lutheran.hu/
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Az ágfalvi Wágner Kata életet mentett
Augusztus 9-én délután Wágner Kata, a VMSZ vízimen-
tője szolgálati idejében sikeres újraélesztést hajtott végre a 
soproni Tómalom fürdőn.
Az eset vasárnap délután történt a soproni Tómalom für-
dő területén. A nyári szezonban a tó vízimentési feladatait 
Egyesületünk egy fő vízimentővel biztosítja. A szezon nagy 
részében kolléganőnk, Wágner Kata látja el a szolgálatot a 
tónál, az eset napján is ő volt szolgálatban. A délutáni órák-
ban két úr besétált a partról a vízbe és úszva elindult a tó 
vízén kihelyezett úszósziget irányába. Kolléganőnk észre-
vette, hogy a sziget felé félúton megálltak. Folyamatosan 
figyelte őket. Csapkodó, kapálózó mozdulatokat végeztek, 
de közben nevettek, ami arra utalt, hogy csak szórakoznak. 
Majd az egyikük elkezdett kifelé úszni a part irányába, a 
másikuk pedig ottmaradt. Vízimentőnk ekkor már tudta, 
hogy ez nem vicc. Azonnal beugrott a vízbe és odaúszott a 
60 év körüli úrhoz, aki közben elmerült. Kolléganőnk kiki-
abált a strandolóknak, hogy azonnal hívja-
nak mentőt, ő pedig lemerült, hogy meg-
keresse a bajbajutottat a víz alatt. Azon a 
területen, ahol a férfi elmerült mély a víz, 
a meder pedig laza szerkezetű iszappal bo-
rított. Kata többször is lemerült, de nem 
találta a férfit. Ekkor ismét hangosan kia-
bált a strandolóknak, hogy aki nagyon jól 
tud úszni, az menjen oda hozzá és segít-
sen a keresésben. A laikus segítőktől, az ő 
biztonságuk érdekében azt kérte, hogy ne 
fejjel bukjanak le és a kezükkel próbálják 
megkeresni, hanem függőlegesen, lábbal a mederfenék 
irányába ereszkedjenek lefelé a vízben és azonnal szólja-
nak neki, ha a lábukkal megérzik a bajbajutott testét. Ha-
marosan egy úr, aki részt vett a keresésben jelezte, hogy a 
lábával hozzáért a bajbajutotthoz, ott van a mederfenéken. 
Kolléganőnk, a fürdő úszómestere és még néhány segítő 
azonnal lemerült, hogy felhozzák. Kihúzták az úszósziget-
re, vízimentőnk pedig azonnal megkezdte az eszméletlen 
férfi újraélesztését. Közben többen odaúsztak, hogy meg-
kérdezzék, tudnak-e valamiben segíteni. Volt egy hölgy, 
aki felajánlotta, hogy átveszi a mellkaskompressziót, mert 
sürgősségi osztályon dolgozik, így van tapasztalata, de kol-
léganőnk azt kérte tőle, hogy inkább figyelje a férfi pulzu-
sát. A strand területén van kihelyezett defibrillátor, melyet 
a Malomtó fürdő egyik alkalmazottja vízibiciklivel jutta-
tott el az úszószigetre. Kollégánk, miközben folyamatosan 

végezte a mellkaskompressziót, az egyik strandolónak 
elmagyarázta, hogy nyissa ki a defibrillátort és azt, hogy 
miként kell helyesen felhelyezni a tappancsokat (elektró-
dákat), de eközben a másik hölgy – aki a pulzust figyel-
te – jelezte, hogy visszajött a férfi pulzusa. Az úr hörög-
ni kezdett, ekkor az oldalára fordították, hogy a folyadék 
távozni tudjon a légutakból, majd visszafordították, hogy 
Kata folytatni tudja a mellkaskompressziót. A defibrillátor 
elektródái fel voltak helyezve a férfi mellkasára, de a gép 
nem javasolta a sokkot, mert volt már mérhető keringése. 
Amikor a mentők megérkeztek a helyszínre, az úrnak volt 
pulzusa és spontán légzése, de továbbra is eszméletlen volt. 
Átemelték a vízibiciklire, hogy ki tudják vinni a partra. 
Kollégánk a vízibicilkli hátsó részén a bajbajutott mellett 
maradt, folyamatosan figyelte a légzését és a pulzusát, két 
strandoló férfi pedig a vízibicikli pedáljaihoz ült, hogy mi-
nél gyorsabban kiérjenek. A parton a mentősök átvették 

a bajbajutottat és folytatták az ellátását. 45 
perc kellett, hogy szállítható állapotba hoz-
zák. Ezután kórházba szállították. Jelenleg 
intenzív osztályon ápolják. Bízunk mielőb-
bi felépülésében!
Utólag derült ki, hogy az érintett úr jelen-
tős mennyiségű alkohol elfogyasztása után, 
megfelelő úszástudás nélkül indult el, hogy 
ismerősével átússzon az úszószigetre. Az 
eset sok tanulságot hordoz magában! 
Kolléganőnknek, Wágner Katának pedig 
nemcsak a sikeres újraélesztéshez gratu-

lálunk, hanem a vízimentéshez való példaértékű hozzá-
állásához is. Kata, mivel figyelt a strandolókra, már a baj 
bekövetkezte előtt észrevette a két úr különös viselkedését 
a vízben és azonnal cselekedett! Gyors reakciójának kö-
szönhetően életet mentett!
Itt szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik 
önzetlenül felajánlották segítségüket Katának és közremű-
ködtek a mentés folyamatában. Segítőkészségük és pozitív 
hozzáállásuk mindenki számára követendő példa lehet. 
Nélkülük nem sikerülhetett volna!
Az esetet azért osztottuk meg ilyen részletesen, mert több 
szempontból is tanulságos! Tanulhatnak belőle a strando-
lók a helytelen fürdőzési szokások következményeiről, va-
lamint a segítségnyújtás fontosságáról és tanulhatnak be-
lőle a vízimentők, a példaértékű vízimentői hozzáállásról.
Forrás: www.vizimentok.hu
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ÚJRA A KORONAVÍRUS JÁRVÁNYRÓL
Pár hónapja írtam néhány gondolatot a koronavírus 
okozta világjárványról. Akkor nálunk nem dühöngött 
a járvány, talán valami olyasmit is írtam, hogy ezt jól 
megúsztuk. 
Nem tudom, írtam-e róla, de akkor még az volt a 
helyzet, hogy egyetlen személyes ismerősöm, bete-
gem sem volt bizonyítottan COVID-19 fertőzött. Úgy 
készültem, ebben az írásban beszámolok arról, hogy 
még mindig nem tudok egyetlen ágfalvi érintettről 
sem, s rögtön utána arról akartam elmélkedni, hogy 
ez csupán a véletlen műve, mert az elmúlt napok eset-
számai alapján előbb-utóbb hozzánk is elér a kór.
A sors másképp akarta. Alig két órával azelőtt, hogy 
a számítógép elé ültem, értesítettek, hogy egy ágfal-
vi páciensem COVID-19 tesztje pozitív lett. Gyorsan 
meg is nyugtatok mindenkit, az érintett páciens tel-
jesen tünetmentes. Családján kívül ágfalvi lakossal 
megfertőződése óta nem találkozott, és természetesen 
hatósági házi karanténban tölti a következő napokat. 
Amitől az eset különös figyelmet érdemel, hogy a pá-
ciens a mindennapi életben minden óvatossági rend-
szabályt betartott, nem járt zárt térben megrendezett 
nagyobb létszámú rendezvényen, azonban részt vett 
egy minden szempontból szabályos keretek közt meg-
rendezett szabadtéri programon. Az, hogy fertőzött-
sége nagyon gyorsan kiderült, saját felősségtudatos 
viselkedésének köszönhető. Jó ismerőse, akivel ezen a 
rendezvényen találkozott, tájékoztatta, hogy pár nap-
pal a rendezvény után koronavírus fertőzésre gyanús 
tünetei lettek, és az elvégzett teszt pozitív eredményt 
adott. A kültéri találkozás a megfelelő védőtávolság 
megtartásával a jelenleg érvényes szabályok szerint 
nem jelent olyan veszélyt, ami miatt szükséges volna 
teszt végzése, páciensem mégis úgy döntött, hogy sa-
ját költségén elvégezteti a vizsgálatot.
Mindezt csupán azért írom le, hogy rávilágítsak, még 
a szabályok pontos betartása esetén is ki vagyunk téve 
fertőzésnek!
Hát még, ha csak legyintünk, azt hisszük, nincs is ve-
szély, fütyülünk a szabályokra! Ne tegyük, veszélyes!
Ahogy mondani szoktam, a leghangosabb kétkedők-
ből lesznek a leghangosabb számonkérők, akik úgy 
hiszik, őket másoknak kellett volna megvédeniük. 
Hölgyeim és Uraim!
Mindannyian felelősséggel tartozunk magunkért és 

egymásért. Ha nem tesszük meg mindazt, ami tőlünk 
elvárható, nem mutogathatunk másokra!
Ha fegyelmezetlenek vagyunk, könnyen megtapasz-
talhatjuk, milyen egy igazi, emberéleteket követelő 
járvány! Nem szabad, hogy rajtunk múljon! Vegyük 
komolyan, legyünk fegyelmezettek! Az előző szakasz-
ban kiderült, képesek vagyunk rá. Bizonyítsuk ezt 
újra!
Tehát: GYAKORI KÉZMOSÁS. RENDSZERES KÉZ-
FERTŐTLENÍTÉS. FEGYELMEZETT, SZABÁLYOS 
MASZK HASZNÁLAT. ZÁRT TÉRI RENDEZVÉ-
NYEK LEHETŐSÉG SZERINTI KERÜLÉSE. VÉDŐ 
TÁVOLSÁG KORREKT BETARTÁSA. GYAKORI 
SZELLŐZTETÉS. LÁZAS, KÖHÖGÖ EMBER NE 
MENJEN DOLGOZNI, SE MÁS KÖZÖSSÉGBE.
Bízom benne, hogy ha képesek leszünk ezeket az 
igen egyszerű szabályokat fegyelmezetten betartani, 
gyermekeink, unokáink iskolába, óvodába járhatnak 
végig a tanév során, nem zárnak be munkahelyek, s 
senki sem veszti el munkáját a járvány miatt.
De vegyük észre, a vírus velünk van, hatékony, elle-
nőrzött védőoltással ma még a világon senki sem ren-
delkezik, s hogy mekkora lesz a járvány, az rajtunk is 
múlik! Nehéz kimondani, de az időseknek ismét azt 
kell tanácsolnom, lehetőség szerint maradjanak ott-
hon!
Jelen helyzetben a rendelői szabályokat lazítani nem 
lehet, előzetes telefon megbeszélés után döntünk 
a vizsgálat szükségességéről, és ha kell, időpontot 
adunk. 
A sürgős esetek ellátása is telefonhívással kezdődik! 
A rendelő száma 508-555, saját elérhetőségem +36-
30-2833180.
Idén novemberben 32. alkalommal köszönteném a 
falu „szépkorú” lakóit az Idősek Napján, de tartok 
tőle, ez az idén nem a megszokott módon fog zajlani. 
Keressük a megoldást, s talán jövőre ismét a szokott 
módon ünnepelhetünk! Vigyázzunk idős hozzátarto-
zóinkra, ismerőseinkre, hogy a 2021-es Idősek Nap-
ján mindannyian ott lehessenek, akiknek idén ez nem 
adatik meg. Bíztatásul egy szép verset küldök nekik.
Valamennyiüknek koronavírus fertőzés mentes napo-
kat kívánva kérem fegyelmezettségüket, együttműkö-
désüket.

dr.Németh János 
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Tök Jó Vásár
Az egyesületek Háza udvarán

Lesz: BÜFÉ, sült gesztenye, süti, kürtös kalács, popcorn, hot-dog, langalló, játszóház és egyebek…
Szeretettel várunk felnőttet és gyereket!

2020. október 10-én 14 órától szombaton.

Délelõtt 10 órától 18 óráig folyamatosan
a Vadon Lovas Club területén (kizárólag kültéren)

népmûvészeti kirakodóvásár és kézmûves foglalkozás lesz.
Büfé valamint gesztenyés ételek és sütemények, 

folyamatos gesztenyesütés, forralt bor, must, gesztenyeméz...
Egész nap lovaglás, sétakocsikázás, póni lovaglás vehetõ igénybe,

állatsimogató, ugrálóvár és szórakoztató játékok várják a látogatókat.

Telefon: 06 70/415-5591

Mely valóban a gesztenyérõl szólMely valóban a gesztenyérõl szól

2 0 2 0

OKT
10-11
szombat-vasárnap

X V I I . Á G F A L V I

GESZTENYE 
F E S Z T I V Á L

ÁGFALVA VADON LOVAS CLUB

ÁGFALVA
MAGYAR U

25

Lovastábor a Kovács
Lovasudvarban

Augusztus 3-7-ig lovastábort tartott Kovács András OB nyertes díj-
ugrató, 6 gyerek részvételével, akik elméleti és gyakorlati oktatásban 
részesültek. Többek között a lovas szerszámokat (kantár, nyereg), és a 
lóápolás  alapjait ismerhették meg.  A napi két alkalommal szervezett 
gyakorlati foglalkozáson a lovaglás alapjait sajátították el. 

MEZŐGAZDASÁGI
ÖSSZEÍRÁS ÁGFALVÁN.
2020. szeptember 19 és november 22 között 
a Központi Statisztikai Hivatal teljes körű 
statisztikai összeírást hajt végre.
Összeíróink az ország településeinek kijelölt címein gyűjtik az adatokat. 
Kérjük, fogadják bizalommal igazolvánnyal ellátott összeíróinkat, 
legyenek segítségökre az összeírás gyors és szakszerű lebonyolításában. 

Ágfalva községben Csoltói József fogja felkeresni 
az adatszolgáltatásban érintetteket.
Az agrárcenzus célja, hogy megbízható és naprakész adatokat 
kapjunk a mezőgazdaság aktuális állapotáról, a gazdaságok 
szerkezetéről. Az összegyűjtött adatok segítik a hazai és 
európai uniós döntéshozókat a megfelelő támogatáspolitikák 
létrehozásában, ezért a pontos válaszadás közös érdekünk.

AZ ADATSZOLGÁLTATÁS KÖTELEZŐ
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Fotó: Pék Zsuzsanna

Híreink röviden

Elkészült az ágfalvi focipálya külső homlokzatának és 
zuhanyzóinak felújítása.
Köszönet a pályán edző Soproni Sasok Rögbi Egyesület-
nek, akik pályázati forrásból finanszírozták a felújítást.

Az őszi időszakban is töretlen érdeklődéssel látogatják 
nem csak Sopronból, de az ország távolabbi települése-
iről is felnőtt és diák csoportok az Ágfalvi Tájház-Hei-
matmuseumot.
Szeptemberben a Népi Építészeti Program által kiírt 
pályázaton 18 446 751,- Ft támogatást nyertünk (ebből 
20% az önrész) tájházunk külső-belső homlokzatának, 
nyílászáróinak, fal és fa szerkezeteinek felújítására. A ki-
vitelezésre a szakértői dokumentáció elkészülése után a 
jövő évben kerül sor.

Elkészült a Váci Mihály Általános Iskola – Grundschule 

Agendorf infrastrukturális fejlesztésének idejére felállí-
tott hat osztályos konténer iskola. A gyerekek örömmel 
vették birtokukba.

Megemlékeztünk az ágfalvi csata 99. évfordulójáról is-
kolánk 7-8. osztályos tanulóival.

Elkészült a bölcsőde épületében a konyha-étkező építé-
sének második üteme.

Megérkeztek hivatalunkba a lakosok által megrendelt 
sárga fedelű szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló 
kukák, melyeket a tulajdonosok közül legtöbben már 
átvettek. Újabb sárga fedelű kukák rendelésére van 
lehetőség, melyet név, cím, telefonszám és a tulajdo-
nos számláján szereplő ügyfélkóddal lehet igényelni a 
polgármesteri hivatalban.

A pápai Munkácsy Iskola 46 fővel érkezett.
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Kedves Ágfalvi Lakosok!
Önkormányzatunkhoz több észrevétel érkezett, mi-
szerint a település zajterhelése rendkívül magas.
A következő okokat sorolták fel: 

•  Nem megfelelő sebességgel és műszaki ál-
lapotban közlekedő járművek, különösen a 
túlbőgetett kismotorok.

• A lakótársak által használt fűrészek, fűnyírók, 
fűkaszák köszörűk stb.

• A lakótársak által hangosra tekert rádiók, 
zenehallgatási eszközök.

Észrevételükön túl kérték, hogy legalább szombat, va-
sárnap, és ünnepnapokon ne lehessen szerszámokkal 
zajt kelteni és ennek okán készüljön a településnek 
ZAJRENDELETE.
Testületünk úgy döntött, hogy a rendelet elkészítése 
előtt kikéri mindannyiuk véleményét.
Ezért tisztelettel kérem, az alábbi kérdőívet kitöltve 
hivatalunkba 2020. szept. 30-ig visszajuttatni szíves-
kedjen, lehetővé téve, hogy a szabályozás mindannyi-
unk megelégedésére jöjjön létre.

Köszönettel:
Pék Zsuzsanna

Polgármester

KÉRDŐÍV
1, Lakóhelyén van zavaró zajterhelés?

• Nincs
• Időnként
• Gyakran
• Állandó jelleggel

 – Ha van, mi a zaj forrása?

……………………………………………………………………………….………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
2, Véleménye szerint szabályozással megszüntethető a zajterhelés?

• Nem
• Részben
• Teljes egészében

3, Tavaszi, nyári időszakban a gépekkel végzett gyakori kerti munkák zaja zavarja Önt?
• Igen
• Ritkán
• Állandó jelleggel

4, Korlátozná-e a kerti, gépi munkavégzést?
• Igen
• Időszakosan, hétvégén
• Minden nap az esti órákban
• Hétvégén a reggel és az esti órákban
• Csak ünnepnapokon

5, Mi a véleménye? Szabályozás esetén büntethető-e az, aki a szabályokat megszegi?
• Indokolt, bizonyított esetben, igen
• Figyelmeztetni kell
• Megfelelő lakótársi kommunikációval feloldható a probléma
• Felesleges minden próbálkozás, egyesek úgyis zajozni fognak
• Senki nem fogja vállalni, hogy névvel, bizonyítékkal bejelentést tegyen, ezért értelmetlen szabályozni is
• Ha nem is büntetik, a szabályozás maga visszatartó erő

Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet! Kérjük, a polgármesteri hivatal postaládájába bedobni szíveskedjen!
Önkormányzat
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Fotó: Tóth Péter

XVIII. Ágfalvi Futófesztivál 2020
Egy újabb mérföldkőhöz érkezett el a Futófesztivál, hiszen be-
töltötte a bűvös 18. életévét, tehát hivatalosan is „nagykorú” lett. 
Amikor ilyen esemény történik a családban, bizony csak kap-
kodjuk a fejünket, hogy hova is repült el mellettünk az a sok-sok 
év. Ezzel persze mi is így voltunk, a verseny szervezői. Bizony 
elmerengtünk a versenynap vége felé közeledve, hogy hogyan is 
lett a mi kis „csemeténkből” ilyen „öreg felnőtt”. Mennyi ember 
fordult már meg a rendezvényen, milyen sok futócipő koptat-
ta az erdei utainkat, mennyi edző, vagy sportegyesület mutatta 
meg magát a sok év alatt. Szerencsére nagyon szép múltra te-
kinthet vissza az Ágfalvi Futófesztivál, és szeretnénk hinni, hogy 
hasonló szép jövő is áll előtte…
De visszatérve a jeles napra, nevezetesen 2020. szeptember 12-
re, bátran kijelenthetjük, hogy ismét egy sikeres napot zártunk. 
Bár a vírushelyzet miatt kissé megcsappant a résztvevők száma, 
de így is majd 300 fő látogatott ki a Vadon Lovas Club területére 
aznap. A programkínálat igen bőséges volt, azt gondolom, hogy 
mindenki megtalálhatta azt, vagy azokat a programokat, ahol 
igazán jól érezte magát!
A futótávok népszerűek voltak most is, a gyerekek 1000 méteres 

távján sok induló 
volt a különböző 
korcsoportokban. 
A 3700 méteres 
futótáv továbbra is 
a személyes ked-
vencem, az utánozhatatlan szépségű táj miatt. Ebben az évben 
új versenyszám került a palettára. A határok lezárása miatt egy 
új, 9300 méteres táv került a programba. Szerencsére pozitív fo-
gadtatása volt.
A futás mellett ismét lehetett egy jót túrázni, ez töretlen nép-
szerűségnek örvend a résztvevők körében. Mindezek mellett 
lehetett floorballozni, íjászkodni, megnézni egy kiváló karate 
bemutatót, vagy aki bírta még, egy remek gymstick edzést is ki 
lehetett próbálni. 
Tehát tartalmas volt a nap, köszönjük mindenkinek aki eljött, 
segítette a munkánkat, vagy csak részt vett a programok valame-
lyikén. Jövőre folytatjuk!

Gyarmati Zoltán 
testnevelő tanár

STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi
és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

LOMTALANÍTÁS
2020. október 26-28-ig

08:00-17:00 óráig
Az Egyesületek Háza udvarán
(Ágfalva, Baracsi László u. 23.)

Az elszállításra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági 
eredetű lehet!
Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok: a közszol-
gáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit 
meghaladó nagydarabos háztartási lomhulladék. Pél-
dául: kanapé, ágy, ágybetét, szekrény, fotel, szék, szőnyeg, 
kerti bútort stb. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, szekrény, 
ülőgarnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni úgy, 
hogy az kézi erővel könnyen mozgatható legyen.
Az alábbi hulladékokat NEM vesszük át!
•  zöldhulladék (kerti hulladék, nyesedék),
•  szelektív hulladék (sárga zsákban gyűjthető hulladékok),
•  állati tetem,
•  gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék,
•  autóbontásból származó autó alkatrész (kárpit, szélvédő, lök-

hárító stb.),
•  építési-bontásihulladék (mosdókagyló, csempe, WC csésze, 
ablak, üveg, síküveg, tükör),
•  szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék, 
•  személy-, teher-, traktor gumiabroncs,
•  veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, 
permetezőszer, maradék festék, festékes göngyöleg, akkumulá-
tor, neoncső, azbeszt, gyógyszer, fáradt olaj, stb.),
•  elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, televízió, háztartási gép),
•  fém hulladék (pl. hordó, ereszcsatorna, drótkerítés, csövek stb.),
•  kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túlméretes hulladék.
A felsorolás nem teljes, csak az általánosan előforduló 
hulladékokat tartalmazza.
A háztartásokban keletkező veszélyes, illetve egyéb, külön-
leges kezelést igénylő hulladékok átvételével kapcsolatban, 
ajánljuk figyelmükbe Zöldudvarainkat, melyek működé-
séről a „SZOLGÁLTATÁSAINK-Zöldudvarok üzemelteté-
se” menüpont alatt találnak részletes tájékoztatást.
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy lakókörnyezetük tiszta-
ságának megőrzése érdekében a tájékoztatóban foglalta-
kat szíveskedjenek betartani! Kollégáinknak a szabályta-
lanul kihelyezett hulladékok átvételét, kivétel nélkül vissza 
kell utasítaniuk. 

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük!
STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi

és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.


